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TO:  All Bidders 
 

FROM: Linda Wolf, CPA, Purchasing Agent 
 

DATE: March 21, 2022 
 

SUBJECT:  Addendum #2 RFP NURSING SERVICES 
 

This Addendum, issued to bid document holders of record, indicates changes to the bid documents for 

the Nursing Services RFP Opening March 25, 2022. 
 

PLEASE SEE FOLLOWING QUESTIONS & ANSWERS: 
 

QUESTION:  What is the RFP number that should be referenced with proposal? 
 

ANSWER:  For electronic submissions please reference 22-145 or 220010.  For hard copy 
submissions, “RFP Nursing Services” with either 22-145 or 220010 should be on the outside of 
the envelopes. 
 
QUESTION:  Are the convalescent inmates housed in an inpatient set-up within the jail? 
 
ANSWER:  No 
 
QUESTION:  Re: pg 4 "Contractor must be available for 24 hours per day and 7 days per 
week coverage" please elaborate on nature of availability vis-à-vis the schedule given on the 
same page. 
 
ANSWER:  24/7 is for emergencies only. 
 
QUESTION:  Should provider resume and additional requirements be provided along with 
bid? 
 
ANSWER:  Yes 
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